

INSTITUTO POLITÉCNICO DE VISEU

Declaração de Retificação n.º 30/2025/2

Sumário: Retifica o Edital (extrato) n.º 12/2025, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 4, de 7 de janeiro de 2025.

Por ter sido publicado com inexatidão o Edital (extrato) n.º 12/2025, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 4, de 7 de janeiro de 2025, retifica-se:

Onde se lê:

«**Sumário:** Concurso documental interno para oito postos de trabalho na categoria de professor coordenador principal, áreas disciplinares de Enfermagem ou áreas afins de Psicologia, Ciências da Saúde e Ciências da Educação, para a Escola Superior de Saúde de Viseu.

Concurso documental interno para oito postos de trabalho na categoria de professor coordenador principal para as Áreas disciplinares de Enfermagem ou áreas afins de Psicologia, Ciências da Saúde e Ciências da Educação da Escola Superior de Saúde de Viseu»

deve ler-se:

«**Sumário:** Concurso documental interno para oito postos de trabalho na categoria de professor coordenador, áreas disciplinares de Enfermagem ou áreas afins de Psicologia, Ciências da Saúde e Ciências da Educação, para a Escola Superior de Saúde de Viseu.

Concurso documental interno para oito postos de trabalho na categoria de professor coordenador para as áreas disciplinares de Enfermagem ou áreas afins de Psicologia, Ciências da Saúde e Ciências da Educação da Escola Superior de Saúde de Viseu»

7 de janeiro de 2025. — A Administradora, Carla Arminda Resende Coimbra.

318538458